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12. března 2023

Shromáždění v Praze proti vládě a chudobě
anna-news.info/miting-v-prage-protiv-pravitelstva-i-bednosti
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Tisíce lidí se vydaly do Prahy na shromáždění proti české vládě. Pod

názvem "Česko proti chudobě" včera uspořádali akci proti vysoké

inflaci a vyzvali středopravou vládu premiéra Petra Fialy k demisi.

Účastníci také kritizovali NATO a vyzvali k okamžitému ukončení

vojenské pomoci Ukrajině.

Protest zorganizovala nová mimoparlamentní strana PRO. Podle

některých odhadů přišlo na demonstraci asi 150 tisíc lidí.
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Vlajka Ukrajiny v Národním muzeu v Praze

„Dnes jsme tu, abychom vystoupili proti chudobě,“ řekl její předseda Jindřich Reichl na
Václavském náměstí v české metropoli.

Aktivisté by rádi viděli vládu, která „ se především postaví za zájmy

českých občanů “.

„Dnes jsme se sešli (…), aby v této zemi už nikdy nevládly zájmy nadnárodních korporací,“
dodal Reichl.

Odpůrci Fialovy vlády mu vyčítají, že se stará více o Ukrajinu než o

vlastní zemi.

„Naším hlavním městem není Brusel, ani
Washington, ani Moskva ani Kyjev, naším
hlavním městem je Praha a naše země se
jmenuje Česká republika,“ uvedla
senátorka Jana Zvirtek Hamplová.

Demonstranti chtěli z budovy

Národního muzea odstranit

ukrajinskou vlajku, policie ale

zablokovala hlavní schodiště

před muzeem. 

"Fašisté!" Čeští demonstranti pokřikovali na lidi, kteří se objevili v ulicích Prahy s
ukrajinskými vlajkami.

Pokud najdete chybu, vyberte část textu a stiskněte Ctrl+Enter .

Upgradovaný T-62 odeslán k vojákům
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Bylo známo o odeslání k vojskům pravděpodobně prvního

praporového kompletu modernizovaných tanků T-62, který dostal

termokamery a dodatečnou ochranu.

O den dříve o tom hovořil poslanec Státní dumy Andrej Guruljov .

"Tankový prapor a několik dalších tanků shora již bylo odesláno na

frontu," řekl Gurulev ve zveřejněném videu.

Modernizovaný tank T-62 ve 103. závodě na opravy obrněných jednotek.

Termovizní zaměřovač 1PN96MT na modernizovaném tanku T-62M.

https://t.me/agurulev/2742
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Vojáci tak obdrželi více než 31 modernizovaných bojových vozidel.

Tanky T-62 procházejí modernizací ve 103. závodě na opravy

obrněných jednotek v okrese Čita na Transbajkalském území. Kromě

T-62 závod modernizuje BRDM a BMP-2.

V prosinci loňského roku náměstek Gurulev informoval , že za tři

roky by vojáci měli obdržet 800 tanků T-62, které byly

modernizovány v Transbaikalii.

Během modernizace dostávají tanky T-62 dynamickou ochranu a

antikumulativní clony, moderní radiostanici a termovizní zaměřovač

1PN96MT.
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